
Referat fra møde i Bytingets arbejdsudvalg den 7. april 2022 kl. 19 i 
Forsamlingshuset. 

​
Til stede: Helene Stahl Holm, Ellen Kyhn, Anette Mejlstrup, Lone Langkilde, Peter 
Rasmussen, Alice Jelen. 

Afbud fra Kirsten Møldrup og Lillan Garby 

1.​ Godkendelse af referat fra den 10. marts ​
Referatet blev godkendt​
 

2.​ Økonomi​
Bytingets økonomi er fortsat fin.​
 

3.​ Evaluering af tøjloppemarkedet​
 Se vedhæftede bilag.​
Godt første arrangement. Fint salg og flere rundede op ved betaling pga. 
donation til Røde Kors. ​
Indkøb af nye tøjstativer til kommende markeder arrangeres, når vi nærmer 
os.​
 

4.​ Evaluering af strandrensningsdagen.​
Fin og hyggelig dag, hvor ca. 30 deltagere indsamlede 70 kg affald.​
Der blev arbejdet på legepladsen og flere ting blev udbedret.​
 

5.​ Badebroen ​
 Arbejdsudvalget drøftede, hvordan vi kommer videre, efter at det ønskede 
projekt vedr. en ny bro må opgives pga. diverse restriktioner fra Slots- og 
Kulturstyrelsen, Kystdirektoratet og Natura 2000 bestemmelserne. Vi tager 
afslaget fra Kommunen til efterretning.​
16 meter af den gamle bro sættes op til sommer. Det vurderes, at den skal 
udskiftes næste år og kommunen kontaktes i den forbindelse om frigivelse af 
midler til en udskiftning til en lignende bro med gelænder.​
Der ansøges samtidigt om, at det resterende beløb fra den oprindelige 
badebrospulje kan anvendes som tilskud til et cirkeltræningssystem på 
multibanen.​
Anette og Alice fremsender en samlet ansøgning vedr. de to projekter, så 
ansøgningen kan behandles på udvalgsmødet i Kommunen ultimo maj.​
 

6.​ Nabogo ​
Vi besluttede, at Lone og Lillan deltager i et onlinemøde efter påske om 
samkørselsmulighederne og arrangerer et borgermøde i maj/juni med Nabogo 
som vært. Se vedhæftede bilag.​
Arbejdsudvalget er fortsat positive omkring projektet og der arbejdes videre 



med implementeringen. ​
 

7.​ Forslag vedr. en børne- og ungegruppe ​
Vi drøftede, hvordan etableringen af en arbejdsgruppe, der kunne skaffe 
overblik over og koordinere områdets aktiviteter for børn og unge, ville kunne 
styrke Bytingets arbejdet for netop disse aldersgrupper.​
Arbejdsudvalget bakker op om idéen, og Ellen og Peter sætter sig sammen 
og drøfter, hvordan det kunne gribes an. Måske kunne en fælleskalender for 
alle interessenter i området med børneaktiviteter og en arbejdsgruppe af 
frivillige være en god start.​
 

8.​ LUP ​
Punktet udsættes til mødet i maj​
 

9.​ Præsentation af Facebookside for Bytinget​
En facebookside for Bytingets arbejdsudvalg vil være en samlet stemme til at 
kommunikere alle vore mange aktiviteter. Alt fra reparationer på legepladsen 
til information om badebroen og invitationer til vore mange arrangementer – 
sidstnævnte i form af begivenheder, man kan invitere sine venner til. Den vil 
være mere iøjnefaldende end vore private profiler, som lettere forsvinder ind i 
mængden af de mange opslag.​
Arbejdsudvalget bakker op om forslaget, og Helene indleder arbejdet. ​
 

10.​Nyt fra Slagelse Kommune ​
Der var afbud fra Knud Vincents​
 

11.​Diverse orienteringer​
 - opfølgning på lokalrådenes forsikringsforhold ​
Emnet bliver taget op på et møde for Kommunens lokalråd. 

 - orientering om Fællesskabsstafetten ​
Arbejdsudvalget melder fra i år.  

- orientering om Børnebissens ladcykler ​
Arbejdsudvalget giver Børnebissen grønt lys til at gøre med cyklerne, som de 
vil. 

 - orientering om Bisserups eget lokalarkiv ​
Lone kontakter historiegruppen for at høre, om de vil overtage ansvaret for 
arkivet. 



 - orientering fra dialogmødet for lokalråd i Vemmelev ​
Mange gode input fra mødet kan give inspiration til det lokale arbejde med 
bl.a. den lokale udviklingsplan - f.eks. oprettelsen af et borgerpanel. 

12.​Næste møde den 5. maj i BIS´koppen 
●​ Landsbyfilm 
●​ Lagunestien  
●​ LUP​

 
13.​Eventuelt​

10. juli fra 11-17 vil der blive arrangeret en vandrefestival i forbindelse med 
fokus på Lagunestien. Mere herom senere. ​
 

 

 

​  

 


